
Tudi najmlajši že telovadijo,
seveda z mamico

»Mamica, brž vstani in me
obleci, da bova šla!«

»Oh, Igorček, ura je šele
šest. še najmanj eno uro se
nama nikamor ne mudi.«

Mali Igor pa je imel svoje
pripombe. Vedno se boji, da
bosta prepozna. Le kam se mu
mudi, saj je danes sobota.

Da, sobota! To je dan, ko
imajo v Narodnem domu že
tri tnesece nekaj novega: telo-
vadbo mater skupaj z otroki.

Ko je bila profesorica telo-
vad.be, Jelica Vazzazova, pred
leti na gimnaestradi v Baslu, je
tam med drugimi točkami gle-
dala tudi nastop mamic z nji-
hovimi malčki. Ta prisrčna toč-
ka je gledalce zelo navdušila.
Morali so jo ponavljati in tret-
jič vsi, ki so si jo hoteli ogle-
dati, niso mogli več izpolniti
svoje želje: dvorana je postala
premajhna.

Prva misel tovarišice Vazza-
zove, ki vse svoje življenje ne-
sebično posveča vzgoji zdrave-
ga rodu, je bila seveda uvesti
tako telovadbo tudi pri nas.
A kako naj to aresniei v že
zdavnaj premajhni in od ure
do ure zasedeni telovadnici
Narodnega doma?

Pomagala ji je 110. obletni-
ca obstoja telovadnega društva
Narodni dom. Za slavnostni na-
stop je hotela obnoviti s svoji-
mi nekdanjimi telovadkami ne-
ko lepo točko. A te so zdaj že
mamice.

»Kam pa naj dam otroka ta
čas?« so jo po vrsti spraševale.

In že se je porodila misel in
rešitev je bila tu.

»Kar s sabo jih pripeljite,
bomo pa nekaj časa skupaj te-
lovadili!«

Tako je prej, kot je lahko
upala, tovarišica Vazzazova
uresničila svojo željo in zatni-
sel.

Jelica Vazzaz: »Za otroke so to
čudovite igre«

delovanju s svojo mamico se
gredo še mnogo drugih spret
nosti, vse na določeno povelje
tovarišice Vazzazove.

Otroci so prepričani, da so
to čudovite igre. Njihove maml-
ce, zlasti pa profesorica Vazza-
zova pa vedo, da je to veliko
več. Ne da bi čutili ukaze, se
jim otroci pokoravajo s tem, da
vodeni v skupini, delajo organi-
zirano zdaj to zdaj ono. Ob
tem, da ob določenem taktu
naredijo nekaj, se jim vzbuja
smisel za ritmiko. Telo se jim
skladno krepi, dobivajo obču-
tek za držo, refleksi so hitrejši.
Ameriški pedagogi, kl so že ne-
koliko preučevali to zvrst telo-
vadbe, so ugotovili, da se ot-
rok tudi inteligenčno toliko bo-
lje razvija, čim prej začne z
organizirano in vodeno telo-
vadbo.

Otrok se nauči tudi discipli-
ne. Petrčkova mamica je bdla
sprva vsa obupana. Njen mali
je na vse, kar bi moral pri tej
telovadbi storiti, odgovarjal z:
ne!

»Kar pusti ga, bo že začel,«
ji je svetovala tovarišica Vazza-
zova. In tako se je tudi zgodilo.
Triletni Petrček že pridno so-
deluje, njegovi »ne« so že ze-
lo redki.

Otroci postajajo tudl kri-
tični do svojih mamic.

»Ti pa nisi tako nerodna,«
je rekla Maja svoji mamici, ko
jo je videla pri izvajanju vaj.

»Ti si pa bolj nerodna kot
druge,« je Igor očital svoji ma-
mici.

Obe sta se potem Se bolj po-
trudili.

Z odhodom lz telovadnice
se telovadba seveda ne konča.
Mamice pripovedujejo, da mo-
rajo vaje z otroki doma kar na-
prej ponavljati. Malčki pa do-
bijo tudi domače naloge, v ka-
tere morajo vključiti tudi oče-
te. Ena takih nalog je, da drži-
ta očka in mamica otroka za
roke in noge, ta pa mora telo
med njima čvrsto zravnati.
Tako se mu krepijo mišice.

Saj res, očetje! Zakaj pa ne
bi tudi oni hodili s svo.iimi
malčki k telovadbi?

»Tudi o tem sem že razml-
šljala,« je rekla tovarišica Vaa-
zazova. »Očetje bi to telovadbo
lahko zelo popestrili. Močnejši
so in z njimi bi otroci lahko
izvajali vaje, ki jih z materami
ne morejo. Sploh bi bilo čudo
vito, ko bi ta telovadba prera-
sla v neko vrsto družinske telo
vad.be.«

Ta teden bodo malčki že pr-
viS nastopili skupaj s svojimi
materami. Potem pa se bodo
ti nastopi ponavljali.

Bralcem se opravičujemo za
pomoto v zadnji številki. Mate-
re z otroki telovadijo v Narod-
nem domu.

Zdaj je ob sobotah od 9. do
10. ure dopoldne v telovadnici
Narodnega doma še posebej
prisrčno. Malčki so srečni, ker
se lahko podijo po telovadnici
in se gredo marsikaj s svojimi
mamicami in drugimi vrstniki.
Takih iger si doma pač ne mo-
rejo privoščiti. Z mamicaini te-
kajo po prostoru, zajahajo en-
krat svojo, drugifi prijateljčko-
vo mamico, plešejo z njiml, se
plazijo pod mostom, ki ga na-
redijo mamice, potem so saml
most in se mamice plazijo pod
njimi. Tekajo za žogami, ki
jih vržejo mamice, pa žogo
spet sami vržejo in mora ponjo
njihova mamica. V tesnem so-
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